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第７回教育委員会会議 議事録 

日  時 令和７年７月２３日（火） ９時１０分～９時３０分 

場  所 阿久比町立中央公民館 ３０７号室 

出席委員 
教 育 長  竹内  淳 職務代理者  中條屋 由香里 

委   員  竹内 賢司 委   員  竹内 比名子 

欠席委員 委   員  稲葉 清仁 

出席した 

職  員 

教 育 部 長  大岩 峰雄       社会教育課長 山内 秀明 

指 導 主 事  万年 誠治       指 導 主 事 小浦 正寛   

学校教育課長補佐兼給食センター所長  新海 美智    

作 成 者 庶 務 係 長  市川 裕也 

１ 前回教育委員会議事録確認 

 

２ 教育長報告 

 

３ 議事 

（１） なし 

 

（２） その他 

 

４ 報告及び連絡事項    

（１） 独立行政法人日本スポーツ振興センター共済掛金に関する要綱について 

 

（２） 後援名義許可申請等一覧について 

 

（３） 教育委員会行事予定について 

 

（４） その他 
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【令和６年７月２３日（火）教育委員会会議 議事録】 

１ 前回教育委員会会議議事録承認 

 

２ 教育長報告 

（竹内教育長） 

  ○ 夏休みに入り、暑い日が続いている。夏休み直前に、他県では児童がプールで亡くなる事 

故があり、知多地区でも小学生が車にはねられる事故があった。子どもたちの命というもの 

を改めて考えるということで、校長会において、子どもたちにも自分自身で自分の命を守る 

よう指導するよう伝えた。夏休みが終わって全員が元気な顔で登校して欲しい。 

 

  〇 ７月１９日に終業式を迎え、１学期が終了した。特に大きな事件、事故はなく終えること

ができた。先生方にもしっかりリフレッシュしてもらいたい。 

 

  〇 ８月２日（金）の午前中に春日井市の水谷先生を講師としてお招きし、教員のＩＣＴ教育

の研修会を実施する。午後は教員が各校に戻り、ＩＣＴ事業者からタブレット活用のスキル

アップを目的とした学習会を実施する。 

８月２２日（木）は吉村先生をお招きし、特別支援教育の研修会を実施する。町内でも特

別支援学級の児童生徒が増えており、今後どのように対応していくのか、特別支援教育担当

の先生だけでなく多くの教員が参加してもらうような形で開催する予定。 

８月２７日（火）に、南知多町総合体育館において、５市５町のコミュニ・ティスクール

研修会が開催される。町内では今年度より草木小にてスタートし、来年度以降は他の３小学

校でも実施出来れば良いと考えている。町内の校長先生方にも参加していただき、活かせる

と良い。 

 

  〇 ７月２７日（土）に「野外音楽会」が、また各地域で８月２日（金）頃から盆踊りが始ま 

   り、８月１６日（金）には「あぐいふれあい盆踊りの夕べ」が役場芝生広場で開催される。 

いずれも天気に恵まれ開催されると良い。委員の皆様もぜひ参加していただきたい。 

 

  〇 ９月１日（日）に愛知県との合同防災訓練が実施される。県知事はじめ自衛隊の方々、企 

業の方々が参加される。一般の方々も見学可能。 

 

３ 議 事 

（１） なし 

 

（２） その他 

※（１）（２）ともに「意見なし」。 

 

４ 報告及び連絡事項 
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（１） 独立行政法人日本スポーツ振興センター共済掛金の徴収に関する要綱について 

    教育部長より報告。共済掛金の徴収に関する要綱の説明。令和６年６月１２日から施行。 

令和６年５月１日から適用する。 

 

（２） 後援名義許可申請等一覧について 

    教育部長より報告。令和６年４月１日から令和６年６月３０日までの許可（１４件）、同 

期間内での実績報告（６件）を報告。 

 

（３） 教育委員行事日程について 

    教育部長より報告。次回教育委員会会議は８月２１日に開催予定。１１月教育委員会会議 

   の日程を１１月１２日（火）に変更する。 

 

（４） その他 

    教育部長より、７月２７日（土）野外音楽会の案内。 


